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Ανάβυσσος 30/03/2022 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Την Παρασκευή 18 μαρτίου 2022 πραγματοποιήθηκε η πρώτη συνεδρίαση του ΔΣ του ΠΣΕΕ παρόντες/ούσες:  Δ. 

Κάσσης, Μ. Χατζηνάκη, Δ. Ποδάρας, A. Κωνσταντινοπούλου, L. Bray, Δ.Τσαπάρης 

Αρχικά στο πλαίσιο συμπαράστασης σε δράσεις άλλων σωματίων αποφασίστηκε:  

1. Να γίνει ενημέρωση για αντιπολεμική κινητοποίηση στην Κρήτη που διοργανώθηκε από Συντονιστικό 

πρωτοβάθμιων σωματείων  

2. Να γίνει ενημέρωση για ψηφίσματα συμπαράστασης από την ΕΛΜΕ Ηρακλείου προς εκπαιδευτικούς που δε 

συμμετέχουν στην αξιολόγηση των δημοσίων υπαλλήλων 

 

Με αφορμή την παραπάνω αναφορά για την αξιολόγηση των δημοσίων υπαλλήλων, έγινε υπενθύμιση για τη θέση 

του Συλλόγου που συντάσσεται με την ΑΔΕΔΥ και απέχει από την αξιολόγηση, τη στάση μελών του υπηρεσιακού 

συμβουλίου όπου απέχουν από συνεδριάσεις που αφορούν εξέταση ακραίων αξιολογήσεων και έγινε ενημέρωση 

για δικαστική απόφαση που έχει εκδοθεί από το 2020 σύμφωνα με την οποία δε μπορεί να επηρεάσει το δικαίωμα 

της εξέλιξης ενός δημοσίου υπαλλήλου με τη συμμετοχή στην αξιολόγηση. Επιπλέον, έγινε ενημέρωση από το Δ. 

Ποδάρα για την απόφαση συμπαράστασης της ΠΟΕΕΚ-Ι στους υγειονομικούς (ΠΟΕΔΗΝ)  

Επίσης έγινε συζήτηση σχετικά με τη διαδικασία εγγραφής του Συλλόγου στο ΓΕΜΗΣΟΕ αλλά και την εφαρμογή ή 

μη διατάξεων που προβλέπονται στο νόμο Χατζηδάκη. Κυρίως συζητήθηκαν οι διαδικασίες ένταξης στο μητρώο, 

οι περιορισμοί δράσεων του Σωματείου στην περίπτωση μη ένταξης σε αυτό (αδυναμία κήρυξης απεργίας, 

αδυναμία πραγματοποίησης διαπραγματεύσεων και συλλογική σύμβαση εργασίας), οι συνδικαλιστικές δράσεις 

και η στάση σωματείων και του δικού μας απέναντι στο νόμο Χατζηδάκη και σε ότι προβλέπεται αναφορικά με 

διαδικασίες των σωματείων (ο τρόπος διεξαγωγής γενικών συνελεύσεων, ηλεκτρονική ψηφοφορία κλπ). 

Αποφασίστηκε αρχικά συνάντηση με εργατολόγο, με σκοπό την ενημέρωσή του Συλλόγου για τις απαιτούμενες 

διαδικασίες και τα έγγραφα ένταξης αλλά και για την παροχή νομικών συμβουλών για πιθανές κυρώσεις σε 

περίπτωση μη ένταξης του Συλλόγου άμεσα στο μητρώο (έγινε επικοινωνία με την εργατολόγο και θα 

οριστικοποιηθεί ραντεβού την εβδομάδα 5-8 Απριλίου. Μας ενημέρωσε επίσης και για τα έγγραφα που 

χρειάζονται για την ένταξη του Συλλόγου στο μητρώο τα οποία και συλλέγουμε). 

Ακολούθησε συζήτηση για τον τρόπο λειτουργίας του ΔΣ του Συλλόγου και αποφασίστηκε: 

 Οι τακτικές συνεδριάσεις ορίζονται μια φορά το μήνα και συγκεκριμένα τη δεύτερη Τρίτη του εκάστοτε μήνα 

ώστε να υπάρχει και χρονικό περιθώριο ενημέρωσης για θέματα που έχουν προκύψει στο πρώτο μηνιαίο ΔΣ του 

κέντρου και παρέμβασης του Συλλόγου στο δεύτερο ΔΣ του κέντρου.  
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 Για τις συνεδριάσεις (αλλά και για άλλες ενέργειες του Συλλόγου) θα χρησιμοποιούνται κυρίως οι ηλεκτρονικές 

υποδομές του κέντρου (υπηρεσία e-presence, cloud, κλπ) 

 Οι συνεδριάσεις θα είναι ανοιχτές, κατά το δυνατό, προς τα μέλη που επιθυμούν να παρακολουθήσουν, θα 

ηχογραφούνται με τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων προς διευκόλυνση της σύνταξης πρακτικών και εξασφάλισης 

διαφάνειας 

 Τα πρακτικά των συνεδριάσεων θα καταχωρούνται στο cloud του λογαριασμού του Συλλόγου και στη συνέχεια 

θα κοινοποιούνται 

 Επιπλέον, εκφράστηκε η ανάγκη για να αναβαθμιστεί και να εμπλουτιστεί με υλικό και ανακοινώσεις, η 

ιστοσελίδα του Συλλόγου, ενώ παράλληλα θα επιδιωχθεί εξωστρέφεια  

 Θα συνεχιστούν οι καθιερωμένες τακτικές συνεδριάσεις του ΔΣ του Συλλόγου με τον πρόεδρο του Κέντρου ενώ 

θα οριστεί, αρχικά, συνάντηση γνωριμίας του νεοσύστατου ΔΣ με τον πρόεδρο του Κέντρου 

 Θα προγραμματιστεί και ένας κύκλος γνωριμίας και συζητήσεων με προϊσταμένους και διευθυντές ώστε να 

διερευνηθούν επιμέρους ζητήματα ανά διεύθυνση 

Όσον αφορά τα θέματα με τα οποία θα ασχοληθεί ο Σύλλογος την τρέχουσα περίοδο, δημιουργήθηκε λίστα από 

τον πρόεδρο η οποία θα εμπλουτιστεί από τα μέλη και θα καταγραφούν τα ήδη υπάρχοντα θέματα αλλά και νέα 

(συνδικαλιστικά, προβλήματα καθημερινότητας στο κέντρο, κλπ), τα οποία θα συζητηθούν και θα ακολουθήσει ο 

αντίστοιχος καταμερισμός εργασίας μεταξύ των μελών του ΔΣ. Επισημάνθηκε ξανά και η ανάγκη αρωγής στη 

διαχείριση και επίλυση των ζητημάτων και των μελών του Συλλόγου όπως επίσης και η προθυμία αρκετών 

συναδέλφων να συνδράμουν. 

Τέλος, θα επιχειρηθεί από τον πρόεδρο να συντονίσει τους εκπροσώπους Δημόκριτου, Αστεροσκοπείου, και ΕΚΚΕ, 

ώστε να προγραμματιστεί άμεσα νέα συνάντηση με την πολιτική ηγεσία (υφυπουργό, ΓΓΕΚ) για θέματα που 

εκκρεμούν (νομοθετικές ρυθμίσεις, νέες θέσεις στον φορέα, χρηματοδότηση) αλλά και γενικότερα θέματα των 

εργαζόμενων στην έρευνα. 

Για τον Πανελλήνιο Σύλλογο Εργαζομένων στο ΕΛΚΕΘΕ 

O Πρόεδρος 
 

 

Η Γενική Γραμματέας 

 

Δημήτρης Κάσσης Μαρία Χατζηνάκη 
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